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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalnu jednadzbu: 20.'
F() - 45 () = cos (@), f(Q)=1(0)=f"(0)=0. |
z? + y*
2. Tzratunati f/F -dS gdje je F = % i &K rublkugle K radijusa 1 s centrom u totki 7(2,1,0),
oK 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom 2 + 2% = 1/i ravninama z =y iy =z — 2. 20.//
4, Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama z|= cos2t, y = sin2t i z = t. Skiciraj krivulju."’:
Izraéunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. (20 )
N
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalny jednadzbu: 20
FUE) -4 £ (1) =cos(2t), Q) = f(0)=f"(0)=0.
2 +y?
2. ITzratunati [/F -dS gdje je F = z i K rub kugle K radijusa 1 s centrom u to¢ki 7T'(2,1,0),
8K 1
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20
3. Tzracunati volumen tijela omedenog valjkom 22 + z? = 1/i ravninama z =y iy = = — 2. 5
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x|= cos2t, y = sin2t iz = t. Skiciraj krivulju.
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1. Koriste¢i Laplaceovu transformaciju rijesiti diferencijalny jednadzbu: 5 6/’”
M) - 4£1() =cos(20),  f(0) = f'(0) = f"(0) = 0. 4
% 42 ‘
2. Izratunati [/F -dS gdje je F = z i 8K rub kugle K radijusa 1 s centrom u tocki 7(2,1,0),
1 |
a koji je orijentiran vanjskom normalom. 20 ]
3. Izracunati volumen tijela omedenog valjkom z? + 2* = 1iravninama z =y iy =z - 2. 2/
4. Zadana je kruzna uzvojnica (spirala) s jednadzbama x| = cos2t, y = sin2t iz = ¢. Skiciraj krivulju. /j .
Jzraéunati duljinu 3 namotaja ove krivulje. ‘ ;'\20 )
7__1/
5

. Izracunati fAn ydz + ydy gdie je ABC' krivulja koja ide bridovima trokuta s vrhovima A{0,0,0},

B(1,0,0), C(0,1,0) usmjerena redom od vrha A preko B i C do ponovo vrha A. Koristiti Stokesovu |
formulu. 20
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Tablica Laplaceovih transformacija;
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